



# 世卫组织呼吁增加医疗防护用品供给

谭德塞称由于全球需求增加、囤积和不当使用，导致很多在一线的医护人员得不到足够防护

新华社电 世界卫生组织总干事谭德塞3日表示，全球范围内医疗防护用品短缺正在限制许多国家应对新冠肺炎疫情的能力。他呼吁各国政府和相关企业紧急行动起来，使医疗防护用品的全球供应量在现有基础上增加40%。

谭德塞当天在例行记者会上说，由于全球范围内需求增加以及囤积和不当使用等原因，医用手套、口罩、呼吸器、护目镜、

面罩和防护服等的供给出现短缺，许多在“抗疫”一线工作的医护人员得不到足够防护，这种情况令人担忧。当前市场操纵行为猖獗，不少订单需要数月才能交付，口罩等用品的价格已上涨数倍。

谭德塞说，据世卫组织估计，为应对新冠肺炎疫情，全球每月需要8900万个医用手套、7600万副医用手套和160万副护目镜。总体而言，医疗防

护用品的全球供应量需在现有基础上增加40%。他呼吁相关企业紧急提高产量，同时希望各国民政府采取措施刺激生产，力争满足需求。

谭德塞表示，世卫组织已发布在医疗场所合理使用个人防护用品以及有效管理供应链的指南。该组织正与有关国家政府和相关企业合作，增加相关物资的生产，努力确保受影响国家和地区的防护用品供应。



3日，首尔百货商店外排长队购买口罩 新华社发

## 中国以外的地区病例过万 韩意伊日四国疫情最值得关注

据新华社电 世界卫生组织3日说，截至欧洲中部时间3日10时（北京时间3日17时）收到各国报告的数据显示，中国以外的世界其他地区报告的新冠肺炎确诊病例数达到10566例。3日公布的数据显示，全球在中国之外已有72个国家有确诊病例。

世界卫生组织总干事谭德塞此前曾说，目前韩国、意大利、伊朗和日本的新冠肺炎疫情已成为该组织非常关注的问题。中国境外报告的确诊病例中，约八成来自这4个国家。

韩国中央防疫对策本部3月4日通

报，截至4日零点，韩国累计确诊5328例新型冠状病毒感染病例，较3日零点增加516例；意大利政府通报显示，该国新冠肺炎确诊病例在3日已增至2546例；伊朗卫生部官员2日说，伊朗新增确诊病例523例，累计确诊患者人数升至1501人；日本共同社报道，日本国内新型冠状病毒感染者3月4日达到1000人，其中包括“钻石公主”号游轮搭乘者。

谭德塞2日说，尽管上述国家病例数较多，但“遏制新冠病毒扩散是可行的。”他呼吁各国采取积极措施防控疫情。

## 默克尔握手遭拒 疫情改变“见面礼”

德国总理安格拉·默克尔想握手问好，却遭内政部长霍斯特·泽霍费尔婉拒。

据法新社3日报道，这一幕发生在两人1日在德国首都柏林出席一个会议时。当时，默克尔向泽霍费尔伸出手，对方却微笑着不出手。后来两人都笑了，默克尔落座前在空中伸出双手以示问候。

新型冠状病毒肺炎疫情暴发以来，许多国家不同程度改变原有打招呼的方式。

法国人见面时习惯互吻对方脸颊，即使初次相识也不例外。如今，法国媒体反反复提公众，见面打招呼不要亲吻或握手，并引用礼仪专家的话建议，注视对方眼睛就够了。

谭德塞同时称，新冠肺炎与流感具有相似之处，意味着各国并非从零开始。几十年来，许多国家投资建立了流感检测和应对系统，这些系统能够进行调整来应对新冠肺炎。

（中新社）

巴西卫生部建议，见面不要行吻礼，哪怕不吻嘴唇也不行。另外，饮用当地受欢迎的饮料马黛茶时，不要共用吸管。

最近走红伊朗网络的一条视频中，3个戴口罩的年轻人见面时各自把手插在兜里，互碰脚尖以示问候。另一条视频中，黎巴嫩歌手拉吉卜·阿玛和喜剧演员米歇尔·阿布·苏莱曼见面时也碰脚尖问候，同时嘴巴发出亲吻的声音。

新西兰一些教育机构原来保持毛利人的问候方式碰鼻礼，近来不得不作出改变。惠灵顿理工学院建议，欢迎新生时，教职员唱一首毛利人的歌即可，不必行碰鼻礼。

（新华社）

## 羊城晚报·分类广告

### 上门广告服务代理

本版信息由大众提供，请需者谨慎选择！

电话:020-87566523,13622244208  
地址:广州市天河区天河路490号王丰大厦西厅3015室

电话:13922437901  
地址:广州市天河区黄埔大道中腰岗西11号204室

地址:广州市黄埔大道中309号自编3-10A一楼 咨询、投诉热线:020-87133122

遗失声明

仙浦市城区兴兴南北街行遗失食品经营许可证副本，证号:JY144150200033，声明作废。

遗失声明

广州市乐新餐饮服务有限公司遗失银行开户许可证，执照号:LS810091162903，编号:810-05477981，现声明作废。

遗失声明

广州市乐新餐饮服务有限公司遗失财务专用章、李飞银行印鉴各一枚，现声明作废。

遗失声明

惠州市昌运实业有限公司遗失公章、财务专用章、发票专用章、法人私章(朱少梅)各一枚，声明作废。

广东省广州市增城区人民法院公告

本院裁定受理深圳市化工(集团)股份有限公司破产清算一案[案号:(2018)粤0118破1号,1号,广东启东能源律师事务所担任管理人]。管理人通知地址:广州市天河区珠江东路12号嘉德置地广场10座11楼1101-1103,1106,1108室,联系人:胡静新,林森,电话:020-38312200,13903221877;传真:020-38312211。第一次债权人会议定于2020年5月18日上午10时在本院第二十六法庭召开。

依法申报债权的债权人有权参加债权人会议,并可以书面形式提出质询,如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书,委托代理人应当提交债权人身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。

依法申报债权的债权人有权参加债权人会议,并可以书面形式提出质询,如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书,委托代理人应当提交债权人身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。

萍乡君瑞光耀十号投资管理合伙企业(有限合伙)与

新丰县海圳投资开发有限公司债权转让暨催收联合公告

根据萍乡君瑞光耀十号投资管理合伙企业(有限合伙)与新丰县海圳投资开发有限公司签署的《债权转让协议》(2019)君瑞转字第15号),萍乡君瑞光耀十号投资管理合伙企业(有限合伙)将其对下列债务人公告清偿所列债务人,担保人、相关义务人享有的债权和担保权,并要求清偿义务人承担连带责任。

萍乡君瑞光耀十号投资管理合伙企业(有限合伙)与

新丰县海圳投资开发有限公司作为受让方,现公告要求公

告债务人、担保人及相关义务人(以及债务继承人),从公告之日起立即向新丰县海圳投资

开发有限公司履行主债权合同以及其他相关文书约定的全部付款义务,

相应担保责任或相的责任义务(若债务人、担保人、相关义务因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形,请相关承债主体代为履行或承担清算责任)。特此公告。

萍乡君瑞光耀十号投资管理合伙企业(有限合伙)

二〇二〇年三月四日

注:1.本公告单证仅列示截至2017年11月20日的债权本金余额,债务人和担保人应支付新丰县海圳投资开发有限公司的利息、罚息、违约金及其他应付借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定确定的方法计算。进入诉讼程序的,并已由萍乡君瑞光耀十号投资管理合伙企业(有限合伙)或其前手债权人所垫付的应由债务人及担保人负担的包括但不限于诉讼费、保全费等费用,不适用于诉讼费用的计算。2.本公司当中内容如有错漏,以债权人、担保人、相关义务人原签

注:1.本公告单证仅列示截至2017年11月20日的债权本金余额,债务人和担保人应支付新丰县海圳投资开发有限公司的利息、罚息、违约金及其他应付借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定确定的方法计算。进入诉讼程序的,并已由萍乡君瑞光耀十号投资管理合伙企业(有限合伙)或其前手债权人所垫付的应由债务人及担保人负担的包括但不限于诉讼费、保全费等费用,不适用于诉讼费用的计算。2.本公司当中内容如有错漏,以债权人、担保人、相关义务人原

注:1.本公告单证仅列示截至2017年11月20日的债权本金余额,债务人和担保人应支付新丰县海圳投资开发有限公司的利息、罚息、违约金及其他应付借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定确定的方法计算。进入诉讼程序的,并已由萍乡君瑞光耀十号投资管理合伙企业(有限合伙)或其前手债权人所垫付的应由债务人及担保人负担的包括但不限于